

DU BIST ROCKTASTISCH

Artikelnummer: 22LD1386

"III Lieferung in 1-5 Tagen*
Momentan nicht testbereit.

PA-Bundle





LD Systems MAUI 28 G3 MIX Stereo Bundle schwarz + Taschen

2.896€

inkl. MwSt., inkl. Versand

%
Spare 3 % bei Vorkasse. Zahle 2.809,12 €.





Beschreibung

Kompakt, kraftvoll und unkompliziert – eine Säulen-PA ist und bleibt der ideale Partner für DJs und kleine Bands. Die MAUI-Serie von LD Systems verkörpert das All-In-One-Konzept in Reinform und bietet ein unschlagbares PA-Paket aus Sound, Design, Technik und Handling. Aufbauen, anschließen, fertig!

Das gilt besonders für die MAUI G3 MIX-Versionen mit integriertem digitalem 6-Kanal-Mischpult. Alle Komponenten sind mit an Bord und perfekt aufeinander abgestimmt: Mischpult, Effekte, Dynamikbearbeitung, DSP-Controller, Endstufen und Lautsprecher. Auch die drahtlose Fernsteuerung über Smartphone oder Tablet mit Hilfe der kostenlosen MAUI-App (iOS oder Android) ist inklusive.

PA-Bundle bestehend aus:

- 1 x LD Systems MAUI 28 G3 MIX Säulensystem
- 1x LD Systems MAUI 28 G3 Säulensystem
- 2 x LD Systems Transporttasche für Säulen
- 2 x LD Systems Schutzhülle für Subwoofer

LD Systems MAUI 28 G3 MIX

- 2060 W Peak-Leistung und 127 dB max. SPL
- 12" Subwoofer für eine kraftvolle Basswiedergabe
- 12 x 3,5"-Fullrange-Lautsprecher für ausgewogene Mitten

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99











- 2 x 1"-Hochtontreiber für präzise und seidige Höhen
- Digitaler 6-Kanal-Mixer mit Effekten und Fußschaltereingang
- Kostenlose App mit den Modi "Easy" und "Expert" für die Konfiguration über ein Smartphone und Tablet (optional)
- SysLink® erlaubt Anschluss von zwei MAUI G3 MIX für doppelt so viele Mixerkanäle
- Cardioid-Säule für kontrollierte Abstrahlung in den Tiefmitten und Mitten
- BEM-optimierter HF-Waveguide und Phase-Plugs für homogenes Abstrahlverhalten
- Optimiertes Bassreflex-Design für verbesserte Basswiedergabe und reduzierte Strömungsgeräusche
- Kombination mit zweitem MAUI® 28 G3 Subwoofer für erweitertes Low-end oder Cardioid-Subwoofer-Setup
- Neue DynX® DSP (Gen.2) für verzerrungsfreie Wiedergabe auch bei maximaler Lautstärke
- Kabelloses Streaming über Bluetooth®
- Automatische Setup-Erkennung für unkomplizierte Bedienung
- Einfacher und schneller Aufbau ohne Stative
- Robustes Subwoofer-Gehäuse aus Birken-Multiplex mit strapazierfähiger Polyurea-Beschichtung
- Säulen aus leichtem Aluminium mit Pulverbeschichtung

Technische Daten

- Max. SPL (Peak): 127 dB
- Frequenzgang (-10dB): 37 Hz 20000 Hz
- Abstrahlwinkel (H x V): 120° x 30°
- Höhe (gesamt): 2052 mm
- Gewicht: 36,2 kg

LD Systems Transporttasche für Säulen (MAUI 28 G3 SAT BAG)

- Wasserabweisendes 1680D Nylon
- Optimaler Schutz für MAUI® 28 G3 Säulen
- Verstellbarer Schultergurt mit Schulterpolster
- Inklusive zwei Schaumstoffkappen zum Schutz der Multipin-Kontakte
- 8 mm dickes Polster zwischen den Säulen zum Schutz vor Kratzern
- Gummifüße für zusätzlichen Schutz

LD Systems Schutzhülle für Subwoofer (MAUI 28 G3 SUB PC)

- Wasserabweisendes 1680D Nylon
- 8 mm Polsterung
- Verstärkte Griffaussparungen mit Klettverschlussklappe
- Praktische Außentasche für Zubehör

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99









DU BIST ROCKTASTISCH

Eigenschaften

PA-Komplettsets aktiv	
System	Säulen-System
Leistung (Max SPL)	127 dB
Inkl. Ständer/Distanzstange	×
integrierter Mixer	✓
Farbe	schwarz
Hersteller	LD Systems
Verkaufseinheit	1 Stück

Galerie



Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | UStID-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99









DU BIST ROCKTASTISCH





























Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | UStID-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99





